
Rada Miejska w Radłowie 

Protokół nr 1.29.21.01.2026 

XXIX Sesja Rady Miejskiej w Radłowie w dniu 21 stycznia 2026 r. 

Obrady rozpoczęto 21 stycznia 2026 r. o godz. 15:30, a zakończono o godz. 16:24 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Małgorzata Chrościńska-Opiła 

2. Renata Dobek 

3. Paweł Jachimek 

4. Krzysztof Jasek - nieobecny 

5. Piotr Kapera - nieobecny 

6. Kinga Kijak-Markiewicz 

7. Jan Kordela 

8. Stanisław Kotasiński 

9. Kamil Kurzawski 

10. Zbigniew Madej 

11. Marcin Małek 

12. Józef Trytek 

13. Małgorzata Woźniak 

14. Daniel Wójcik 

1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady otworzył obrady XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie o godz. 

15:30 i powitał radnych, Panią Wiceburmistrz – Martę Herduś, Sekretarza Gminy – 

Grzegorza Koguta, kierowników jednostek organizacyjnych, radnego powiatowego – Pana 

Marka Podrazę, sołtysów, radcę prawnego, obsługę rady. 

/Pan Burmistrz dołączył do posiedzenia – g.15:30/ 

Pan Marcin Małek wspomniał i powiedział kilka zdań o śp. Konradzie Rudzińskim – Radnym 

Rady Miejskiej w Radłowie, który zmarł 2 stycznia 2026 r. – minuta ciszy.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady stwierdził prawomocność obrad – obecnych 12 radnych.  

 

3. Wnioski o zmianę porządku obrad. 

Brak wniosków. 

 

4. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Wnioski o zmianę porządku obrad.  

4. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad.  

5. Przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 30 grudnia 2025 r.  

6. Zgłaszanie interpelacji Radnych.  



7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok 

b) zatwierdzenia planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok 

c) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat miejsca            

pod węzeł dystrybucyjny światłowodowy w budynku remizy zlokalizowanej na działce nr 

1163 w Woli Radłowskiej z dotychczasowym najemcą 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat lokalu 

użytkowego w budynku wielofunkcyjnym zlokalizowanym na działce nr 940/2, położonej w 

Radłowie, z dotychczasowym najemcą 

e) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu na czas oznaczony do 3 lat części 

działki nr 823/1 położonej w Radłowie, z dotychczasowymi najemcami 

f) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038 

g) zmiany uchwały budżetowej na rok 2026  

8. Odpowiedź na interpelacje Radnych. 

9. Informacja z działalności Burmistrza Radłowa między sesjami. 

10. Wolne wnioski.  

11. Zakończenie obrad XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Głosowanie nad przyjęciem porządku obrad: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

 

5. Przyjęcie protokołu z XXVIII Sesji Rady Miejskiej w Radłowie z dnia 30 grudnia 

2025 r. 

Wniosek o przyjęcie protokołu bez czytania. 

 

Głosowanie nad wnioskiem:  

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

Głosowanie nad przyjęciem protokołu: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Protokół został przyjęty. 

 

6. Zgłaszanie interpelacji Radnych. 

Brak interpelacji. 

 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok 

Temat został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji. Brak pytań i uwag. Wniosek o 

przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 11   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 1 

Wstrzymuje się (1) : Józef Trytek 

Wniosek został utrzymany.  

 

Głosowano w sprawie: 

uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 



ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, 

Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Józef Trytek 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/195/2026 została przyjęta. 

 

b) zatwierdzenia planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji.  

Pan Józef Trytek zapytał o przygotowywanie planów pracy komisji. 

Pan Marcin Małek wyjaśnił i wspomniał, że na posiedzeniu Komisji Wspólnych nie było 

uwag. Pan Józef Trytek czekał na posiedzenie danej Komisji. Przewodniczący Rady wyjaśnił, 

że plany pracy były przygotowane również przez Biuro Obsługi Rady po akceptacji ze strony 

Przewodniczących Komisji. 

Wniosek o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ - 0  

Wniosek został utrzymany.  

 

Głosowano w sprawie: 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Stałych Rady Miejskiej w Radłowie na 2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Małgorzata Woźniak, 

Daniel Wójcik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Kamil Kurzawski, Józef Trytek 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

 

Uchwała nr XXIX/196/2026 została przyjęta. 

 

c) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat 

miejsca pod węzeł dystrybucyjny światłowodowy w budynku remizy zlokalizowanej na 

działce nr 1163 w Woli Radłowskiej z dotychczasowym najemcą 

Projekt został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika Urzędu 

Miejskiego – Pana Tadeusza Cieślę. Brak uwag i pytań. Wniosek o przyjęcie uchwały bez 

czytania. 



Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat miejsca pod 

węzeł dystrybucyjny światłowodowy w budynku remizy zlokalizowanej na działce nr 1163 w 

Woli Radłowskiej z dotychczasowym najemcą.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/197/2026 została przyjęta. 

 

d) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat 

lokalu użytkowego w budynku wielofunkcyjnym zlokalizowanym na działce nr 940/2, 

położonej w Radłowie, z dotychczasowym najemcą 

Projekt został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika Urzędu 

Miejskiego – Pana Tadeusza Cieślę. Brak uwag i pytań. Wniosek o przyjęcie uchwały bez 

czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu na czas oznaczony do 3 lat lokalu 

użytkowego w budynku wielofunkcyjnym zlokalizowanym na działce nr 940/2, położonej w 

Radłowie, z dotychczasowym najemcą.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/198/2026 została przyjęta.  



e) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu na czas oznaczony do 3 lat 

części działki nr 823/1 położonej w Radłowie, z dotychczasowymi najemcami 

Projekt został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez pracownika Urzędu 

Miejskiego – Pana Tadeusza Cieślę. Brak uwag i pytań. Wniosek o przyjęcie uchwały bez 

czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu na czas oznaczony do 3 lat części 

działki nr 823/1 położonej w Radłowie, z dotychczasowymi najemcami.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/199/2026 została przyjęta. 

 

f) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038 

Projekt został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Skarbnika Gminy – Panią 

Małgorzatę Mleko. Brak uwag i pytań. Wniosek o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0  

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Radłów na lata 2026-2038.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/200/2026 została przyjęta.  

 

 



g) zmiany uchwały budżetowej na rok 2026 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji przez Skarbnika Gminy 

– Panią Małgorzatę Mleko. Brak uwag i pytań. Wniosek o przyjęcie uchwały bez czytania. 

Głosowanie nad wnioskiem: 

ZA – 12   PRZECIW – 0    WSTRZYMUJE SIĘ – 0 

Wniosek został utrzymany. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej na rok 2026.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Małgorzata Chrościńska-Opiła, Renata Dobek, Paweł Jachimek, Kinga Kijak-Markiewicz, 

Jan Kordela, Stanisław Kotasiński, Kamil Kurzawski, Zbigniew Madej, Marcin Małek, Józef 

Trytek, Małgorzata Woźniak, Daniel Wójcik 

NIEOBECNI (2) 

Krzysztof Jasek, Piotr Kapera 

Uchwała nr XXIX/201/2026 została przyjęta. 

 

8. Odpowiedź na interpelacje Radnych. 

Brak zgłoszonych interpelacji. 

 

9. Informacja z działalności Burmistrza Radłowa między sesjami. 

Pan Burmistrz - Mateusz Borowiec poinformował o swojej działalności międzysesyjnej.  

 

10. Wolne wnioski. 

Pan Józef Trytek zapytał o stojący samochód na placu przyszkolnym. Pan Burmistrz 

odpowiedział, że skontaktuje się z Panią Dyrektor w tej sprawie. 

 

Pan Jan Kordela zapytał o plany na działce po spichlerzu oraz o plan ogólny gminy. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że gmina czeka na dofinansowania. Poinformował o remoncie 

placu zabaw przy przedszkolu w Radłowie.  

Pani Kinga Kijak-Markiewicz zapytała o zakup defibrylatorów z programu OLiOC i o decyzji 

do jakiego sołectwa one trafią. Pan Burmistrz odparł, że przedstawiciele jednostek OSP 

zostały w to zaangażowane, w tym Komendant Gminny i Prezes Zarządu. Pan Burmistrz 

podziękował im za pomoc i wymienił miejscowości, w których mają się znaleźć 

defibrylatory, tj. Siedlec, Zdrochec, Marcinkowice i Wola Radłowska. Pani Kinga Kijak-

Markiewicz poinformowała, że doszły słuchy o innych lokalizacjach. Pan Stanisław 

Kotasiński i Pan Burmistrz wypowiedzieli się w sprawie lokalizacji defibrylatorów.  

Pan Marcin Małek odniósł się do potrzeby defibrylatorów ze względu na wystąpienie w 

gminie od początku roku kilku przypadków nagłego zatrzymania krążenia.  

Pan Burmistrz poinformował o propozycji, aby defibrylator był połączony z syreną strażacką i 

w momencie jego otworzenia, uruchomi się syrena.  

Pani Kinga Kijak-Markiewicz odniosła się do tego, aby wziąć pod uwagę przy ich 

rozmieszczaniu ilość mieszkańców w danej miejscowości.  



Pan Zbigniew Madej zapytał o sprawy parku. Poruszył temat rozdysponowania jednostek 

OSP do wyjazdów. Podał przykład wyjechania kilku straży do wyważenia drzwi w domu.  

Odpowiedzi odnośnie wyjazdów strażaków udzielił Pan Stanisław Kotasiński. Pan Marcin 

Małek włączył się w dyskusję. Pan Zbigniew Madej zaproponował wyeliminowanie syren 

strażackich. Pan Stanisław Kotasiński odniósł się do tego.  

Sołtys wsi Brzeźnica – Pani Danuta Krystek zwróciła się do pani mecenas w sprawie 

kompetencji Rady Sołeckiej, dokładnie złożenie pisma do Urzędu bez wiedzy sołtysa.  

Pani mecenas Urszula Kołton zajęła stanowisko w tej sprawie.  

Pan Zbigniew Madej podjął temat zmian statutów sołeckich oraz spraw dotyczących parku w 

Radłowie.  

Pan Burmistrz odpowiedział, że trwają prace nad statutami, a w sprawie Parku prace należą 

teraz do Starostwa Powiatowego, aby podjąć stosowną uchwałę. Pan Zbigniew Madej 

kontynuował.  

Prezes spółki – Pan Paweł Smoleń, będący Przewodniczącym Rady Powiatu Tarnowskiego 

odniósł się do zmiany przeznaczenia parku na gminę Radłów i podjęcia uchwały w tej 

sprawie. Dla Pana Madeja jest dziwne, że taki projekt uchwały jeszcze nie wpłynął do Rady 

Powiatu.  

Pan Paweł Smoleń odparł, że jeśli nie wpłynie dany temat to nie jest procedowany.  

Sołtys wsi Biskupice Radłowskie – Pani Sandra Kusior podziękowała Panu Kierownikowi 

MGOPS-u w Radłowie, Panu Burmistrzowi, Prezesowi RPK za pomoc mieszkańcowi w 

trudnych warunkach.  

Sołtys wsi Glów – Pan Jerzy Chrobak zapytał o przyłącza do kanalizacji.  Pan Burmistrz 

odparł, że wiosną będzie można przejść do przyłączy. Prezes spółki również zabrał głos.  

Pan Chrobak dopytał czy będzie się tym zajmować zakład komunalny. Pan Prezes 

odpowiedział, że jest wolny rynek, a spółka jak najbardziej może to wykonać. Jest to kwestia 

kosztorysu i sporządzenia umowy.  

Pan Jerzy Chrobak zapytał, czy sołtys powinien być powiadomiony o piśmie złożonym przez 

mieszkańców do Burmistrza. 

Pani mecenas Urszula Kołton odpowiedziała, że należałoby stwierdzić czego dotyczy temat. 

Pan Chrobak odparł, że mienia komunalnego. Pani Kołton kontynuowała.  

Pan Jerzy Chrobak wypowiedział się w temacie dysponowania jednostek OSP do zdarzeń.  

Pan Zbigniew Madej zwrócił uwagę, że do siłowego otwarcia domu mogłaby przyjechać 

jedna jednostka. 

Pan Madej poinformował o przyjętej uchwale rady odnośnie dofinansowania do przyłączy 

kanalizacji, prawdopodobnie w Łęce Siedleckiej. Pan Smoleń nie ma wiedzy na ten temat. 

Pan Burmistrz odpowiedział, że zostanie to sprawdzone, a w Glowie domy znajdują się blisko 

kanalizacji. 

 

 

 

 



11. Zakończenie obrad XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie. 

Przewodniczący Rady zakończył obrady XXIX Sesji Rady Miejskiej w Radłowie o godz. 

16:23.  

 

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Radłowie 

Marcin Małek 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Regina Jagiełło 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


